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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Contractuels
Question écrite n° 9766

Texte de la question

M. Jacques Blanc appelle l'attention de M. le ministre d'Etat, ministre de l'interieur et de l'amenagement du
territoire, sur la situation des agents publics contractuels ayant obtenu l'annulation contentieuse d'une mesure
de revocation. Se pose, en effet, le probleme de la qualification, au regard des regles de l'Ircantec, des sommes
versees en reparation du prejudice subi pour la periode couverte par la mesure de revocation et durant laquelle
aucun service n'a ete fait par hypothese. Si la protection sociale des personnels non titulaires des collectivites
locales releve, notamment pour ce qui est de leur affiliation a l'Ircantec, de la competence du juge judiciaire, il lui
demande de preciser la situation juridique de ces agents pendant la periode de revocation, notamment pour ce
qui concerne les dommages et interets verses en reparation du prejudice subi. Il lui demande de bien preciser si
le regime juridique des agents non titulaires s'applique egalement a tous les agents publics assimiles et
notamment aux agents des organismes consulaires.

Texte de la réponse

Les droits a retraite complementaire d'un agent public contractuel, qui, quel que soit son employeur, a obtenu
l'annulation d'une mesure de licenciement irreguliere, doivent etre examines suivant les memes principes que
ceux etablis au regard de la situation d'un fonctionnaire irregulierement revoque. En consequence, la periode
d'eviction, conformement au principe de la retroactivite de l'annulation, doit etre consideree comme service
effectue et incluse dans le decompte des droits a pension(cf. Conseil d'Etat, 20 mai 1960 Hennequin). La
cotisation de retraite doit etre calculee sur la base de l'indemnite versee, celle-ci se substituant a la
remuneration brute qui aurait normalement servi a determiner l'assiette de cotisation Ircantec, conformement a
l'article 7 du decret du 23 decembre 1970 relatif a l'Ircantec.
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